SOLUCIONES LENGUA

1.- estrellas, cielo, flores, regalo.

l.-

SOLUCIONES MATEMATICAS

Trece mil cuatrocientos ochenta.
Cuarenta y cinco mil veintinueve.
Sesenta mil seiscientos cuarenta y tres.

Setenta y dos mil ciento cinco.

Ochenta mil novecientos sesenta y cuatro.
Noventa y tres mil setecientos sesenta.

2.-

Cualquier nimero comprendido entre 500 y 900.
Cualquier nimero comprendido entre 3.000 y 4.000.
Cualquier nimero comprendido entre 70.000 y 80.000.

3.-
23.465
+39.620

7.-

17 mp3

95 € cada uno

Venden cadamp3 a 107 €

8.-

1.680 kg nueces
8 kg/bolsa

Tiene 150 bolsas

9.-

Javier recorrio 1.280 m
Paula recorrio 2.000 m
Hoy han recorrido 4.170 m

10.-

580€ ahorrados

Un dia vale 380€

El equipo vale 180€

56.943 72.021 80.340
+ 7.545 -28.624 - 8.754
64.488 43.397 71.586

Restar 107 - 95 =12
Multiplicar 12 x 17 =204

Solucion: Obtienen 204 € de beneficio.

Dividir 1.680 : 8 =210

Restar 210 — 150 = 60
Solucion: No. Le faltan 60 bolsas.

Sumar 1.280 + 2.000 = 3.280
Restar 4.170 — 3.280 = 890

Soluciéon: Han recorrido 890 metros mas.

Sumar 380 + 180 = 560

Solucidn: Si tiene dinero suficiente.



